Exercices supplémentaires
1) Réduis si possible les expressions suivantes
	2a . 3b = …………………..
	5x² - 3x² = …………………..
	3b . ( -b²) = …………………….

	2a . (-3b) = ………………..
	4x – x = ……………………..
	3b – b² = ……………………….

	-4a – 2a = ………………….
	-2x² - 3x² = …………………
	-3b – b = ……………………….

	2a – 3b = ………………….
	3a – 2b = ……………………
	- b² + 2b² = …………………….

	-2a + 3a = ………………….
	3b² - b² = ……………………
	4a + 4a = ……………………….


2) Complète les égalités 

	15a = 5a + ………………
	6a = 6a + ………………..
	8a² = 2a .  ……………….

	20a = 5a .   ………………
	4a = 5a - …………………
	10 a²b = 5ab . ……………

	8a = -4 .   ……………….
	- 4a = 4a .  ……………….
	36 b² = 9 .  ………………..



3) Réduis les expressions qui peuvent l’être

	2a . ( -3b) = ……………………..
	8xy² - ax + 5 + 8ax – 3xy² = ………..………

	- 4a . (-2b) = …………………….
	4a² . (-2x) . (-6x) = ………………………….

	-4a . 2c . (-5b) = ………………..
	5a² - 3b + 7a – a² + 5b = …………………….

	-4ab – 2a + 3ab – a = ……………………………
	3a . a² . 5b² . (-2x) = …………………………

	- 7a² - ab + 3a² + 5ab = ………………………….
	6a . ( - 4x) – (-8x) . 2a = …………………….








4) Calcule les valeurs numériques des expressions suivantes

	a = -3	b = -2	c = 4	d = 5

 (
4
)
1) a + b + c + d =
2) ab + cd =
3) ac – bd =
4) a – c – d + b =
5) (a + b) – (c – d) =
6) (d – c) .(a – b) =
7) ac + bd =
8) a + c . b + d =
9) a . b . c . d =
10) [image: ][image: ]2a + + 4(c + d) =
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16. Calcule en respectant I'ordre de priorités des opérations
1) 3a-a+5a=
2) 3ab-3b
3) 3a.4b+2a.5b=
4) 3a-5b-10a- 111
5) 4a%+10a-10a%
6) 3a2-6a,2a=
7) 25xy?- 25xy? =
8) 13a%+6a—-7ab—4da=
9) 25a+13b-10a-17b=
10)10ab . 5cd.
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15. Indique s'il s'agit d'une simple ou d'une double distributivité et effectue

1) 32x+5)=

2) 2x(dx+3)=

3) 2a(3a+5b) =

4) 3a(4b+50) =

5) Sa(da+5b) =

6) (2+x)(5+x)

7) (2x+1Ex+2)=
8) (1+3x)(5 +x)=
9) (2x+3)Ex+4)=
10)3x+1)2+5x) =
11)3(5x+2) =

12) (2a +b)(a + 2b)




